1) £) Ar)

) 9) 16)
3) 70) 1%)
) 11) 14)
) 1) 19)
6) 13) 3. 0)
) 14) 2 1)

—;\ X WWMM S Vo'veefuhgen



/))350%\41\1»@4292‘7} £) A1)

2\ ity ?) 3;;

3 ) Wprenglo 0

) "%44) 14)

5) S Grogpen 12N 19)

6) 13) 2 0)
¥) 14) 2 1)

’;\ X WMM S ‘/o'veefuhgen



/))35 S‘a\f g)Tu(/m«&/ﬁ/lf
2) Slirrad o I%,WWM‘)
3) WWW Prlgprnnye T )

Y) Rflosbutat 41) 14)
I) S Crppen 13) 19)
6) Crndloyen  13) 2 0)
¥ Telba ket T 1Y9) 3 A1)

’;\ X W'UMM S ‘/o'veefuhgen



/IU; ooy hie sit s Z)TMMWII)

) F g
3)gm40 WM}
Q)WW@J 4436W«% 14)
)GW»J%% /BW‘MWEAO)
+)

Teldlbobet T 1Y) ond Uoper 2 A)
D\Y WMM’V)\S—VO‘V&SUhgeh



/)Us gl it Z)TMMWU Calinemid T
) ¢ e PJ&?/MWWI/M)WE
3) MW’M)/’O Prlpntmnge T F) Galointhor, T
L{)WW@M A1) Crirdloyor. AP)Gakrnthiorie T
J) Supm. Groppen 12Y Komevenad T 9)

6) Grndlogen A3 Vpuvenetd I p)

¥ Telbadot T 1Y) Snd Koo 34)

D\ X W'UMM S ‘/o'veefuhgen



M?s esi s Z)Tu@@w&/w;— Gt T
3) Khpren e p”&xwwl/’é)w’z
WM)/’O Prlpntmnge T F) Galointhor, T

Y4) Pflinbatt 44)&%&% N P) Cakleilhoie T

‘__/v

F) Tedbaw ket T 1Y9) ond K
vffvrww )4)W+M
D\ X W'UMM S ‘/o'veefuhgen



/IU; Vg)Tu(WW/II)G@&W
2) S Ly pa@zyMwW[/l‘)Gw@m@w&/_z
3) MWW)/’O Prlpntmnge T F) Galointhor, T

Y4) Pflinbatt 44)&%&% N P) Cakleilhoie T

%3
+
.
7
{
§
}



Vorlorumn 8  Teldrudot T

Lo, Mall: Z | 6Bl o Byt

1071 = 1-1039+ Yy

1039 = AY " Ya+ Q4
Uy = &.M

=> 33{: L1

%97_: 1 => 4é(a,L3
%%T/C, 13V=41

1=-24+T- 13

Heate : Die Verullyomai - | 17m8

W

- Q]




Defnidiom 84 6. Integitoniny R haihr
e dlidnk (oo bdlilota Riny) Ll

e tnr

R VT
Co W’W

Va\oer{ﬂrq(ﬂ md b= =ga +v» HWW
Und §0.)< §la) otla. v =0 - A Z[{—‘]
- Q]




\/O'VQ/Q/X\»WVW § Tt T

Defindiom 8 1 amjwarwwraw
eI Lokt (o bk lidoSa iny) Ll

\v’a\oeREqucﬁ ot b=gat | | Humthenid
Und §0.)< §la) otla. v =0 "Z—Z[F?]




- @ [x1 mf §(p)=gvud ()
— KT $e jede. Kivpeo K

—Z[i] mt §arib) =a®+ b2

- - - &




Vorlorumn 8  Teldrudot T

Prryos e 83 (B&gns )
Jedor edlidnhs Py inf e Huwdododon,
Bewes, s Sex TH {03 ecs Jded.
Waolble ae T mut {(a) mininndl .
Doann:VbeT FgeRmf asyl

TR
- Z A7)
- Q)




Prryrvibin 83 (€épns)
Jedor edlidnhs Py inf e Huwdododon,
Bewew, : Sei TH{03 e Judedd.

Waolble ae L vk §(a) mimanal
:-DC(/M Vel Egrchwfa=gLL.

M '-':Fl-,v q,Lél“ A "Z—Z{F}ﬂ
%T( b O(L/WWV\I - Q<]




“mew ,lo"DP’“VPIL
—jwe/M?M p= aL->aa»{aVLW

j W Prim - C?DJZU—?




Defictin. 84
W/va, ANV A (M J}/X(
bl - Lok dls Pl Lo

Uiyt T




Defin, £

YMAMWMLPVVWW

W
W L’)W?f JV%MM ZZ—Z[FF]

=7 PM (D[X__l




- p=12+34x+34x% 414 X% 2 2x%;
q=4324+396x+132x% 419 x° +x*;
r=1+x"2;

Injz0}= PolynomialGCD[p, q]
PolynomialGCD[p, r]
PolynomialGCD[q, r]

3+x
1

1

PolynomiallLCM[p, q] // Expand
PolynomiallLCM[p, r] // Expand
PolynomiallLCM[q, r] // Expand

1728 + 5904 x + 7944 x* + 5428 x> + 2042 x* + 426 x® + 46 x® + 2 X7

12:34x+46x% +48 x> +36 x* 114 x° 42X

432396 x+ 564 x* + 415 x> + 133 x* + 19 x° + x®

Injz6]= Factor[p]
Factor[q]

Factor([r]

211‘x:‘2 (2+X) (3+x)

(3+%) (4+Xx) \6*)@2

Pl 14 X2

Factor [p, GaussianIntegers - True]

Factor[q, GaussianIntegers - True]

Factor[r, GaussianIntegers - True] P

2 (1ex)2 (24%) (3+%)

(3+X%) (4+Xx) \64)(52

(-1+X) (+X)

Z[I-5

evopid 8.5
-
- @Q[x]
— K(X |

- L]
~ Betapial




Vorlorumn 8  Teldrudot T

7= p=12+34 x+ 34 )(2 +14 x3+2x4;
2 3,54 ° —
q=4324+396x+132x" +19x” +Xx 3 °
r=1+x"2;
L]
Injz0}= PolynomialGCD[p, q]
PolynomialGCD[p, r]

PolynomialGCD[q, r]

= 3+x

| ~-Z

PolynomiallLCM[p, q] // Expand

PolynomiallLCM[p, r] // Expand
PolynomiallLCM[q, r] // Expand
1728 + 5904 2 3 4 s 6 2x7
- X+ 7944 x* + 5428 x” +2042 x " +426 X~ +46 X +2X
6

Outizel- 12 +34 x + 46 x* + 48 x> + 36 x* + 14 x° + 2 X

432396 x+ 564 x* + 415 x> + 133 x* + 19 x° + x®

- Factor[p] camm—
Factor[q]
Factor([r]

Out[26]= 2 ll‘x;‘z (2+X) (3+X)

Factor[q, GaussianIntegers - True] - ° .
Factor[r, GaussianIntegers - True] P
- 2 |1¢x32 (2+X) (3+Xx)

(3+x) (4+Xx) r6+x;‘2 ’
——
.

142 ] ©
Injz0)= Factor[p, GaussianIntegers - True]
= (3+X) (4+X) \64x1‘2

-J - X

3= (-1+X) (L+X)




VeorPoruwend  Tellrudud T
Wum

dn Z0-F] gl

S=2 3S={+ =) (1-{TF)
=7 W16 ale Qf (14T

nd X4 (- E57) ,intzfzjz[r;]

=> N g mdf piea. - @]




o

Genp foqpil &6

. ZOEF] gl

S=2 3S={+ =) (1-{TF)
Arer X M;VW

(Wi fynde ) ’j‘jzgf%

ad e A Z&FHJWW"@[{I










